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iLEA DETENIDAMENTE LAS ADVERTENCIAS E INDICACIONES QUE SE

FACILITAN EN LAS INSTRUCCIONES!

iNO CLAVAR AGUJAS NI ALFILERES EN LA ALMOHADILLA!

iNO USAR LA ALMOHADILLA ELECTRICA ESTANDO PLEGADA O

iNO APTO PARA NINOS ENTRE O Y 3 ANOS!

jADVERTENCIAS IMPORTANTES!
iGUARDE LAS INSTRUCCIONES PARA UNA
POSIBLE CONSULTA POSTERIOR!

Entregar estas advertencias e indicaciones conjuntamente
con el aparato al venderlo o cederlo a otro propietario.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS DE

SEGURIDAD
o000 0000OO0O

Esta almohadilla eléctrica
ha sido disefiada exclusi-
vamente para uso domés-
ticoy no para uso industrial
o médico en hospitales o
consultas médicas.

Lea detenidamente las
instrucciones de uso de
la almohadilla eléctrica.
Guérdelas en un lugar se-
guro para una posible con-
sulta posterior.

iEs absolutamente in-
dispensable evitar que el
usuario se duerma duran-
te el uso de la almohadilla
eléctrical

mals given supervision
use of the appliance in
a safe way and unders-
tand the hazards involved.
Children shall not play
with the appliance.
Cleaning and user main-
tenance shall not be
made by children unless
they are aged from 8
years and above and su-
pervised.

This appliance must not
be used by persons in-
sensitive to heat and
other very vulnerable per-
sons who are unable to
react to overheating.

If the appliance remains
switched on for a pro-
longed period, the setting
for continuous operation
should be selected with
the thermostat.

PICTOGRAMS
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PARTS AND CONTROLS
0000000000

ﬂ Heating pad

e Thermostat

9 Indicator light
APPLICATION OPTIONS
0000000000

The heating pad is designed for use on the following body
parts: arms, legs, stomach, shoulder, thigh, calf, etc.

Wash at 40 °C under mild process!
Do not dry in the tumble dryer!

Do not iron!

Bleaching not permitted!

Do not dry-clean!

iNo utilice la almohadilla
térmica si estd mojadal
iNo usar la almohadilla
eléctrica estando plegada
o doblada! {No arrugarlal
iNo aplicar la almohadilla
eléctrica en animales!

iNo clavar agujas ni alfile-
res en la almohadillal

Los nifos menores de
3 afios no deben usar el
aparato ya que no son ca-
paces de responder a un

sobrecalentamiento.

Este aparato no ha sido di-
sefiado para ser utilizado
por nifios menores de tres
afos sin la supervisién de
un adulto, a menos que se
les hayan dado las instruc-
ciones adecuadas para
utilizarlo de forma segura.

GENERAL PRECAUTIONS
0000000000

1. After removing the packaging, check the appliance to make
sure that there are no signs of damage caused during trans-
portation. If in doubt, do not use the appliance and take it to

an authorised Service Centre.

2. Connect and operate the appliance only in accordance

with the specifications on the rating plate.
Examine the appliance frequently for signs of wear or
damage. If there are such signs, if the appliance has been
misused or does not work, return it to the supplier before
switching it on again.

3. Do not use adapters, multiple sockets and/or extension
leads.

4. If the plug on the appliance and the mains socket are in-
compatible, get a qualified person to replace the plugfora
suitable one.

5. The heating pad is not to be used with the sick, children
or those who are insensitive to heat. The electric heating
pad should not be used by children unless the control
has been switched on and set by the parent or guardian
or the child has been shown how touse the device cor-
rectly.

6. Do not use with disabled persons.

To prevent injury, the appliance may be repaired by our
customer service only.

DO NOT
- bring the power cord into contact with hot parts.

- pull the power cord over sharp edges.

Use heating pads in dry rooms only (not in the bathroom,
etc).

Never use a damp or wet heating pad, wait until it has
dried completely.

7. This appliance must be used exclusively as an electric
heating pad, as stated in the instructions. Any other use
will be considered hazardous. The manufacturer is not
responsible for any damage resulting from inappropriate
or incorrect use.

Do not cover the thermostat!

To ensure that the thermostat functions correctly, do not
place it on or under the heating pad or cover it with other
objects.

Do not wind the power cord around the thermostat.

8. When it comes to use any type of electrical appliance
there are some basic rules that should be observed,
namely:

- Do not touch the appliance with wet or damp hands or
feet.

- Do not tug on the mains cable or the appliance to
unplug it from the mains socket.

- Do not expose the appliance to weather conditions
(rain, sun, etc.).

9. Always unplug the appliance from the mains supply be-
fore carrying out any cleaning or maintenance operation
onit.

10. To avoid dangerous overheating, it is advisable to unwind
the mains cable fully and unplug the appliance from the
mains socket when not in use.

1. Do not attempt to change the mains cable on this ap-
pliance. If it is damaged, the appliance must be thrown
away.

12. Prolonged use of the appliance at maximum temperatu-

re may cause burns to the skin. Do not pull the appliance

along by the mains cable or use the cable as carry han-
dle.

If the appliance is going to be used continuously for long

periods the control must be set to the minimum position.

14. ONLY to be used on the top sheet. DO NOT lie on the
heating pad as this may cause it to overheat.

15. Never immerse this appliance in water.

16. Should you decide to dispose of the appliance it must be
rendered unusable by cutting the mains cable off, after
unplugging it from the mains socket. We advise you to
do the same with all potentially hazardous parts on the
appliance, especially those that children might be temp-
ted to play with.

17. The appliance must be used with the types of controls
indicated on the appliance label.

Risk of electric shock!
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Los menores de 8 afos
no deben usar el aparato
salvo que un padre o tu-
tor fije el termostato en la
configuracion de tempe-
ratura mas baja.

Este aparato pueden uti-
lizarlo niflos con edad
de 8 afos y superior, y
personas con capacida-
des fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o fal-
ta de experiencia y cono-
cimiento, si se les ha dado
la supervision o instruc-
cién apropiadas respecto
al uso del aparato de una
manera segura y com-
prenden los peligros que
implica. Los nifios no de-
ben jugar con el aparato.

La limpieza y el mante-
nimiento a realizar por el
usuario no deben realizar-
los los nifios sin supervi-
sion, salvo que tengan 8
anos o mas.

Este aparato no debe ser
usado por personas in-
sensibles al calor u otras
personas muy vulnera-
bles que sean incapaces

de reaccionar al sobreca-
lentamiento.

Si el aparato se mantiene
encendido durante un pe-
riodo prolongado, se debe
seleccionar la configura-
cién de operacién conti-
nua con el termostato.

SWITCHING ON THE APPLIANCE
0000000000

IMPORTANT: This electric heating pad has a safety device that
controls the temperature by switching the appliance on and off at
regular intervals.
To guarantee user safety, the temperature of the heating pad is the
maximum permitted by current IEC standards.
The appliance provides gentle, harmless heat.

- Connect the socket a to the plug b on the heating pad.

A
A

Make sure that the control is set to O before plugging it in and
switching on.
- Set the required temperature on the thermostat (2).

B1
When the temperature is set on the thermostat (2), the heating
pad switches on and the indicator light (3) comes on.

B2
If the thermostat (2) is set to position “0", the heating pad
switches off and the indicator light (3) goes out.

Caution:
When using the heating pad, ensure that a little air can circulate
between the heating pad and skin.

Automatic switch-off

To prevent unsupervised operation, the heating pad automati-
cally switches off after approx. 90 minutes continuous opera-
tion. The indicator light flashes. To switch on the heating pad
again, first set the thermostat to “0” and then to the require-
dtemperature.

- After use, pull out the mains plug.

CLEANING, STORAGE
0000000000

Caution:
Before cleaning, always pull out the mains plug!

- The heating pad (1) is machine-washable, see the at-
tached care symbols. Before washing the heating pad
disconnect the socket a from the plug b on the heating
pad.

- The heating pad must not be dry-cleaned.

DO NOT USE THE ELECTRIC

HEATING PAD IF IT IS STILL DAMP
0000000000

- The thermostat must not become wet. Never hold under
water. Moisture damages the thermostat.

- Do not use detergents or solvents. These may damage the
appliance.

CARE & PERIODIC CHECKS
0000000000

When the appliance is not being used, store it in a dry place and
avoid placing heavy objects on top of it.

Avoid creasing the appliance. Periodically inspect the appliance,
including the mains cable, to check for signs of wear or damage.
When it comes to store the appliance, leave it to cool down
before folding it.

The appliance must never be creased by placing objects on it
when it is stored.

DO NOT place heavy objects on top of the heating

pad when stored, as this may damage the electric

wires.

Should the appliance become worn or malfunction, take it to
any authorised UFESA Technical Service Centre.

PICTOGRAMAS
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COMPONENTES Y ELEMENTOS

DE MANDO
0000000000
o Almohadilla

e Selector de temperatura

9 Piloto de control

CAMPO DE APLICACION
0000000000

La almohadilla se puede aplicar en las siguientes partes
del cuerpo: brazos, espalda, abdomen, hombros, muslos,
pantorrillas, etc.

ADVERTENCIAS GENERALES
0000000000

1. Después de desembalarlo, compruebe que el aparato esta
intacto y que no presenta signos visibles de dafios provo-
cados durante el transporte. Si tiene alguna duda, no utilice
el aparato y llévelo a un Servicio Técnico autorizado.
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2. Conectar y usar la almohadilla eléctrica s6lo de conformidad

con los datos que figuran en la placa de caracteristicas del mi-
smo.
Examine el aparato con frecuencia para detectar signos de des-
gaste o dafio. Si existen tales signos y el aparato ha sido emple-
ado de forma inadecuada o no funciona, devuélvalo al punto de
venta antes de ponerlo en marcha.

3. No utilice adaptadores, enchufes multiples y/o alargaderas.

4. Siel conector del aparato y el enchufe son incompatibles, haga
que una persona cualificada sustituya el enchufe por uno del
tipo adecuado.

5. No utilice la almohadilla con enfermos, nifios o personas insen-
sibles al calor. La almohadilla eléctrica no deberéa ser utilizada
por nifios si los dispositivos de control no han sido ajustados
previamente por los padres o tutores, o si no se les ha explicado
convenientemente como utilizar estos dispositivos de forma
segura.

6. No lo utilice con una persona imposibilitada.

Prestar atencion a que el cable de conexion de la almohadilla

eléctrica

- no entre en ningin momento en contacto con objetos o pie-
zas calientes

- no arrastrar el cable de conexion de la almohadilla eléctrica
por encima de bordes o cantos cortantes

Utilizar la almohadilla eléctrica s6lo en habitaciones secas (por

ejemplo no deber4 utilizarse en el cuarto de bafio o lugares

similares).

iNo utilizar la almohadilla eléctrica en estado humedo o mojado!

7. Este aparato Unicamente puede utilizarse como almohadilla
eléctrica, tal y como se indica en las instrucciones. Cualquier
otro uso se considerara peligroso. El fabricante no se hace re-
sponsable de ningin dafio provocado por un uso inadecuado o
incorrecto.

No tapar ni cubrir el selector de temperatura.

Con objeto de asegurar el funcionamiento correcto del selector
de temperatura, éste no deberd colocarse nunca encima o de-
bajo de la almohadilla eléctrica, ni tampoco cubrirse o taparse
con cualquier otro objeto.

jLavar a 40 °C con proceso de lavado suave!
iNo secar en secadoral

iNo planchar!

iNo se permite lejial

iNo limpiar en seco!

iPeligro de descarga eléctrica!

ADVICE ON DISPOSAL:
eoo00000OO

Our goods come in optimised packaging. This basi-

cally consists in using non-contaminating materials

which should be handed over to the local waste disposal service
as secondary raw materials.

This product complies with EU Directive

2012/19/EU.
The crossed wheelie bin symbol shown on the
appliance indicates that when it comes to dispose

of the product it must not be included in with hou-
B cold refuse. It must be taken to a special refuse
collection point for electric and electronic
appliances or returned to the distributor when purchasing a si-
milar appliance. Under current refuse disposal regulations, users
who fail to take discarded appliances to special refuse collection
points may be penalised. Correct disposal of discarded applian-
ces means that they can be recycled and processed ecologica-
lly, helping the environment and allowing materials used in the
product to be reused. For more information on available waste
disposal schemes contact your local refuse service or the shop
where the product was purchased. Manufacturers and importers
are responsible for ecological recycling, processing and disposal
of products, whether directly or via a public system.
Your local town council can provide you with information about
how to dispose of obsolete appliances.
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INo enrollar el cable de conexion a la red eléctrica en torno
al selector de temperaturaj

8 A la hora de utilizar cualquier tipo de aparato eléctrico,
deben cumplirse unas directrices fundamentales, concre-
tamente:

- nunca toque el aparato con las manos o los pies moja-
dos o humedos

- no tire del cable de alimentacion ni del aparato para sa-
car el conector del enchufe

- no exponga el aparato a la intemperie (lluvia, sol, etc)

9. Antes de realizar cualquier operacion de limpieza o mante-
nimiento desconecte el aparato de la red eléctrica, desen-
chufandolo.

10. Para evitar sobrecalentamientos peligrosos se recomienda
desenrollar completamente el cable de alimentacion y de-
senchufar el aparato de la red eléctrica cuando no se utilice.

11 No cambie nunca el cable de alimentacion de este aparato.
Si esta danado, debe tirar el aparato.

12. Una aplicaciéon prolongada del aparato a temperatura
méxima puede provocar quemaduras en la piel. No tire del
aparato por el cable de alimentacion y no utilice el cable
como empufiadura.

13. Si el aparato se va a usar de forma continua por un periodo
de tiempo largo el control debe ser ajustado a la posicion
minima.

14. Utilicese UNICAMENTE sobre la sabana de arriba. NO se
tumbe sobre la almohadilla, dado que podria provocar un
sobrecalentamiento.

15. No sumerja nunca este aparato en agua.

16. En caso de que decida no volver a utilizar mas este aparato,
debera inutilizarlo, cortando el cable de alimentacion de-
spués de sacar el conector del enchufe. Le recomendamos
que haga lo mismo con todas las piezas potencialmente
peligrosas del aparato, particularmente con aquellas con
las que los nifios podrian verse tentados a jugar.

17. El aparato se debe utilizar con los tipos de controles indica-
dos en la etiqueta del aparato.

PUESTA EN MARCHA
0000000000

IMPORTANTE: esta almohadilla eléctrica dispone de un dispo-
sitivo de seguridad que regula automéaticamente la temperatura
conectando y desconectando la corriente a intervalos regulares.
La temperatura de la almohadilla es la méxima admitida por las
normas CEl vigentes para garantizar la seguridad del usuario.
El aparato proporciona un calor suave que no es perjudicial.

- Conecte latoma “a"al enchufe “b” en la almohadilla térmica.

2

b

Antes de encender la almohadilla compruebe que el mando esté
en la posicion 0,y enchifela a la toma de corriente.
- Ajustar en el selector de temperatura (2) la temperatura
deseada.

B1
Al ajustar la temperatura en el selector (2) se conecta la almoha-
dilla, iluminandose el piloto de control (3).

B2

Estando el selector de temperatura (2) en la posicién “0”, la al-
mohadilla est4 desconectada y el piloto de control (3) se apaga.
iAtencion!

Cerciorarse de que durante la aplicacion de la almohadilla circule
un poco de aire entre ésta y la piel.

Desconexién automatica

La almohadilla eléctrica se desconecta automaticamente al cabo
de 90 minutos de funcionamiento continuo a fin de evitar un
funcionamiento sin vigilancia. El piloto de control destella. Para
volver a conectar la almohadilla eléctrica, colocar el selector de
temperatura primero en la posicion “0” y a continuacién en la
temperatura deseada.
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- Tras concluir la aplicacion, extraer el cable de conexion de
la toma de corriente.

LIMPIEZA / CONSERVACION
0000000000

iAtencién!
jAntes de proceder a limpiar la almohadilla, extraer el cable de
conexion de la toma de corriente!

- Laalmohadilla térmica (1) se puede lavar en la lavadora.
Consulte los simbolos de lavado que se adjuntan. An-
tes de lavar la almohadilla térmica, desconecte la toma
adel enchufe b en la almohadilla térmica.

- La almohadilla térmica no se debe lavar en seco.

NO UTILICE LA ALMOHADILLA
ELECTRICA SI AUN ESTA HUMEDA
0000000000

- El selector de temperatura no debera entrar nunca en
contacto con el agua. INo colocarlo debajo del chorro
de agua del grifo ni sumergirlo! La humedad ocasiona
danos en el selector de temperatura.

- iNo usar detergentes ni disolventes! El uso de estos
agentes podria ocasionar graves dafios en el aparato.

CONSERVACI{)N Y COMPROBA-
CIONES PERIODICAS
0000000000

Cuando no utilice el aparato, guardelo en un lugar seco y evite
apoyar en él objetos pesados.

Evite que se formen pliegues. Examine con frecuencia el apa-
rato y el cable de conexion para comprobar que no presenten
sefales de desgaste o deterioro.

Cuando el aparato va a ser guardado, dejarlo enfriar antes de
doblarlo.

El aparato no debe quedar arrugado colocando objetos sobre él
cuando esta almacenado.

NO coloque articulos pesados sobre la almohadilla

cuando esté almacenada, puesto que los cables po-

drian resultar dafiados.

En caso de presentarse estas senales o en caso de mal fun-
cionamiento, lleve el aparato a cualquier Servicio de Asistencia
Técnica autorizado por UFESA.

CONSEJOS PARA LA ELIMINACION
DE EMBALAJES Y EL DESGUACE DE

APARATOS USADOS
e0000000O00

Para su transporte, nuestras mercancias cuentan con un

embalaje optimizado. Este consiste -por principio-en ma-
teriales no contaminantes que deberfan ser entregados como ma-
teria prima secundaria al servicio local de eliminacion de basuras.
Este producto cumple la Directiva de la UE 2012/19/EU.

El simbolo del cubo de basura tachado sobre el
aparato indica que el producto, cuando finalice su
vida Util, debera desecharse separado de los resi-

duos domésticos, llevandolo a un centro de dese-
cho de residuos separado para aparatos eléctricos
B occonicos o devolviéndolo a su distribuidor
cuando compre otro aparato similar. El usuario es el responsable
de llevar el aparato a un centro de desecho de residuos especiales
al finalizar su vida Util. De lo contrario, podréa ser sancionado en
virtud de los reglamentos de desecho de residuos vigentes. Si el
aparato inutilizado es recogido correctamente como residuo sepa-
rado, podré ser reciclado, tratado y desechado de forma ecolégica;
esto evita un impacto negativo sobre el medio ambiente y la salud,
y contribuye al reciclaje de los materiales del producto. Para obte-
ner mas informacion sobre los servicios de desecho de residuos
disponibles, contacte con su agencia de desecho de residuos local
o con la tienda donde compro el aparato. Los fabricantes e impor-
tadores se hacen responsables del reciclaje, tratamiento y desecho
ecoldgico, sea directamente o a través de un sistema publico.
Su Ayuntamiento o Municipio le informara sobre posibilidades de
deposicion/eliminacion para los aparatos en desuso

FRLIRE ATTENTIVEMENT LES MISES EN GARDE ET LES CONSIGNES

INDIQUEES DANS CETTE NOTICE !

NE PAS PIQUER LE COUSSIN AVEC DES AIGUILLES OU DE EPINGLES !

NE PAS UTILISER LE COUSSIN ELECTRIQUE PLIE!

NE CONVIENT PAS POUR LES ENFANTS ENTRE O ET 3 ANS'!

MISES EN GARDE IMPORTANTES! GARDEZ
CETTE NOTICE POUR DE PROCHAINES

CONSULTATIONS!

Cette notice est & remettre avec lappareil lors de la vente ou
sl change de propriétaire.

CONSEILS ET CONSIGN ES DE

SECURITE
0000000000

Ce coussin électrique a été
congu pour une utilisation
domestique uniquement et
non pour un usage indus-
triel ou médical en hopital
ou en cabinet médical.

Lire trés attentivement
cette notice du coussin
électrique. Gardez-la en
lieu sOr pour de prochaines
consultations.

Lutilisateur ne doit surtout
pas sendormir pendant
qu'il utilise le coussin élec-

trique!
N'utilisez pas le coussin
chauffant si celui-ci est
mouillé!

Ne pas utiliser le coussin
électrique plié | Ne pas le
froisser !

Ne pas poser le coussin
électrique sur des animaux!
Ne pas piquer le coussin
avec des aiguilles ou de
épingles!

Les enfants 4gés de moins
de 3 ans ne doivent pas
utiliser lappareil car ils sont
incapables de réagir en cas
de surchauffe.

Lappareil n'est pas destiné
a [lutilisation par des
enfants &gés de moins de
trois ans a moins que les
commandes naient été
préréglées par les parents
oU un tuteur ou a moins
que lenfant nait été instruit
de la facon dutilisation

ufesa
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mode demploi

manual de instrucoes
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DO NOT STICK PINS INTO THE HEATING PAD!

DO NOT USE THE HEATING PAD WHILE IT IS FOLDED OR

NOT SUITABLE FOR CHILDREN BETWEEN 0-3 YEARS!

IMPORTANT INFORMATION! PLEASE RETAIN
FOR SUBSEQUENT USE!

If selling the heating pad, always enclose the operating in-
structions!

Safety instructions
0000000000

This heating pad is de-
signed for domestic and not
industrial or medical use in
hospitals or practices.

Read the operating instruc-
tions and keep in a safe
place!

Ensure that the user does
not fall asleep while using
the heating pad!

Do not use the heating pad
if the heating pad got wet!
Do not use the heating pad
while it is folded or com-
pressed. Do not wrinkle the
heating pad!

Do not stick pins into the
heating pad!

Do not use on animals.

des commandes en toute
securité.

Les enfants 4gés de moins
de 8 ans ne doivent utiliser
pas lappareil @ moins qu'un
parent ou une personne
responsable nait réglé le
thermostat a la valeur de
température la plus basse.
Cet appareil peut étre utili-
sé par des enfants de plus
de 8 ans et des personnes
ayant un handicap phy-
sique, sensoriel ou mental,
ou bien un manque dexpé-
rience et de connaissances,
sils ont recu des explica-
tions ou des instructions
sur la facon dutiliser lappa-
reil de maniere sécurisée et
quils en comprennent les
risques encourus. Les en-
fants ne doivent pas jouer
avec lappareil.

Le nettoyage et lentretien
ne doivent pas étre entre-
pris par des enfants sauf
sils sont &gés dau moins 8
ans et surveillés.

Cet appareil ne doit pas étre
utilisé par des personnes
insensibles a la chaleur et
dautres personnes extré-
mement vulnérables qui
sont incapables de réagir a
la surchauffe.

Si lappareil reste allumé
pendant une période de
temps prolongée, le réglage
pour le fonctionnement en
continu doit étre sélection-
né avec le thermostat.

Children under 3 years
of age must not use the
appliance, as they are
unable to respond to
overheating.

The appliance is not to
be used by young chil-
dren over the age of three
unless the controls have
been pre-set by a parent
or guardian, or unless the
child has been adequately
instructed on how to ope-
rate the controls safely.
This appliance can be
used by children aged
from 8 years and above
and persons with reduced
physical, sensory or men-
tal capabilities or lack of
experience and knowled-
ge if they have been ani-

PICTOGRAMMES
0000000000

&=
=X
A
X

COMPOSANTS ET ELEMENTS

DE COMMANDE
0000000000

n Coussin

e Sélecteur de température

A laver a 40 °C sous un programme doux !
A ne pas passer au séche-linge !

A ne pas repasser |

Ne pas utiliser dagent de blanchiment !

A ne pas nettoyer & sec |

e Voyant lumineux de contréle

DOMAINE D’APPLICATION
0000000000

Le coussin peut étre posé sur les parties du corps suivantes:
bras, dos, abdomen, épaules, cuisses, mollets, etc.

CONSIGNES GENERALES
0000000000

1. aprés avoir déballé le produit, vérifiez sil est intact et sil ne
présente pas de signes visibles de détérioration produit pen-
dant le transport. Face & un doute quelconque, n'utilisez pas
le produit et confiez-le a un Service Technique Agréé.

@

2. Brancher et utiliser le coussin électrique en respectant les
données qui figurent sur la plaque signalétique de lappareil.
Vérifier réguliérement si le coussin électrique présente de
signes dusure ou des défauts.

Inspectez fréquemment lappareil en vue de signes dusure
ou dendommagement. Si de telles signes sont visible, si lap-
pareil a été usagé de facon incorrecte ou quil ne marche pas,
retournez-le au fournisseur avant de le remettre en marche.

3. Ne pas utiliser dadaptateurs, de prises multiples et/ou ral-
longes.

4. Sile connecteur de lappareil n'est pas compatible avec la
prise, faites remplacer la prise par celle qui convient. Cette
tache doit étre confiée a un technicien qualifié.

5. Les malades, les enfants et les personnes insensibles a la
chaleur ne doivent pas utiliser ce coussin. Le coussin élec-
trique ne doit pas étre utilisé par des enfants si les disposi-
tifs de commande nont pas été préalablement réglés par
les parents ou par les personnes a qui les enfants ont été
confiés ou si ces personnes nont pas recu les instructions
requises pour utiliser ces dispositifs en toute sécurité.

6. Les personnes handicapées ne peuvent pas utiliser ce
coussin.

Le cordon de branchement du coussin électrique ne doit pas:
- toucher des objets ou des éléments chauds.

- passer sur des bords ou des chants coupants.

Le coussin électrique est a utiliser uniquement dans des
pieces seches (ne pas [utiliser dans la salle de bain ou
autres endroits similaires).

Ne pas utiliser le coussin électrique si vous étes mouillé ou
humide !

7. Cet appareil ne peut étre utilisé que comme coussin élec-
trique couvrant, comme indiqué dans la notice.

Toute autre utilisation du produit est jugée dangereuse.

Le fabricant décline toute responsabilité quant aux dom-
mages provoqués par une utilisation inadéquate ou incor-
recte.

Ne pas fermer et ne pas courir le sélecteur de température.
Pour que le sélecteur de température fonctionne parfaite-
ment, ne jamais le placer au-dessus ni en-dessous du cous-

Danger de choc électrique!
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operacdo segura dos con-
trolos.

Criancas com menos de 8
anos nao devem usar este
aparelho, a menos que um
familiar ou responséavel te-
nha colocado o termostato
na temperatura mais baixa.
Este aparelho sé pode
ser utilizado por criancas
a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou men-
tais limitadas, ou pessoas
com falta de experiéncia
ou conhecimento, caso
tenham recebido super-
visdo ou formacdo sobre
como utilizar o aparelho
de forma segura e perce-
bam os perigos inerentes.
As criancas ndo devem
utilizar este aparelho como
um brinquedo.

A limpeza e a manutenc&o
do aparelho ndo devem ser
efectuadas por criangas,
excepto se tiverem 8 anos
OU Mais e com Supervisao.
Este aparelho ndo deve ser
utilizado por pessoas in-
sensiveis ao calor nem por
pessoas muito vulneraveis
que sejam incapazes de
reagir a um superaqueci-
mento.

Se o aparelho fica ligado
por um periodo prolonga-
do, deve ser selecionada a
definicdo continua com o
termostato.

8. Amikor elektromos késziléket hasznél, be kell tartania
néhany alapszabalyt, és pedig:

- Ne érintse meg a késziléket nedves, vagy nyirkos
kézzel vagy labbal.

- A halozatrol valo lecsatlakoztatasért ne rantja meg a
héaldzati kabelt vagy a készuléket.

- A késziléket ne tegye ki a kérnyezeti tényezéknek
(es6, nap, stb.).

9. Mindig csatlakoztassa le a készuléket a halozatrél min-
den fajta tisztitasi vagy karbantartasi mivelet el6tt.

10. A veszélyes tolhevilés elkerGlésére tanacsos teljesen
letekerni a halozati kabelt és lecsatlakoztatni a halozat-
rol a késziléket, ha hasznalaton kivol van.

11. Ne probalja kicserélni a készulék halozati kabelt. Ha
meghibasodott, a készuléket ki kell venni hasznalatbél.

12. A készilék hosszabb ideig valé hasznalata maximalis

héfokon égési sérulést okozhat. Ne hizza ki a készu-

léket a halozati kabel megréantasaval, vagy a kabelt ne
hasznalja fogantyukent.

Ha a késziléket hosszabb ideig akarja hasznalni folya-

matosan, akkor a vezérlét minimalis poziciora kell allita-

ni.

14. KIZAROLAG a fels6 lepedén alkalmazandé. NE fekiidjon
ra a melegitéparnéara, mivel ez tulhevilést okozhat.

15. A készuléket ne meritse vizbe.

16. Ha Ugy dént, hogy a késziléket kiveszi hasznélatbdl,
akkor le kell vagni a halézati kabelét, mieétt lecsatlakoz-
tatja a hélézatrol. Tanacsos a készolék minden veszélyes
alkatrészével ugyanezt tenni, kilonésen azokkal, ame-
lyekkel a gyermekek jatszodnanak.

17. A melegité parnat csak a cimkén feltintetett vezérls
szerkezet tipusokkal szabad hasznalni.

A KESZULEK BEKAPCSOLASA
0000000000

FONTOS: Ez az elektromos melegitéparna rendelkezik egy
biztonsagi szerkezettel, amely szabalyozza a hémérsékletet,
ki-be kapcsolvan a készuléket adott id6szakokban.
A felhasznalé biztonsaganak érdekében a melegité parna
hémeérséklete a jovahagyott IEC szabvanyok maximalis
értéke.
A készolék gyengéd, artalmatlan meleg nyuit.

- lllessze a melegit6 parnan az a aljzatba a b dugot.

o

A

Ellenérizze, hogy a vezérlt O-ra allitotta, miel6tt csatlakoz-
tatja és bekapcsolja.
- Allitsa be a termosztat hémérsékletét (2).

B1
Ha bedllitja a termosztaton a hdmérsékletet (2), a melegité
parna bekapcsol és kigyul a fényes kijelzé (3).

B2
Ha a termosztat (2) “0” pozicidba allitja, kikapcsol a melegi-
16 parna, és a fényes kijelzo (3) kialszik.

Vigyazat!
A melegité parna alkalmazasakor ellenérizze, hogy szelléz-
hessen a melegité parna és a bor kozti rész.

Automatikus kikapcsold
A véletlenszer( bekapcsolas megel6zésére automatikusan
kikapcsol a melegit6 parna kb. 90 perc uzemelés utan. Az
ellenorzolampa villog. A melegité parna Ujonnan valé be-
kapcsolaséra, el6szor allitsa a termosztatot “0”-ra, majd a
kivant hémérsekletre.

- Hasznalat utan huzza ki a halézati dugaszt.

SiMBOLOS
0000000000

S
=X

2
X

COMPONENTES E ELEMENTOS

DE COMANDO
0000000000

n Almofada
9 Selector de temperatura
9 Piloto de controlo

CAMPO DE APLICACAO
0000000000

A almofada pode ser aplicada nas seguintes partes do corpo:
bragos, costas, abdomen, ombros, coxas, barrigas das pernas, etc.

ADVERTENCIAS GERAIS
0000000000

1. Depois de o desembalar, verifique se o aparelho esta intacto e
se ndo apresenta sinais visiveis de danos provocados durante
o transporte. Se tiver alguma duvida, ndo utilize o aparelho e

leve-0 a um Servico Técnico autorizado.

2. Conectar e usar a almofada eléctrica s6 de acordo com os
dados que figuram na placa de caracteristicas da mesma.
Verificar regularmente se a almofada eléctrica apresenta
marcas de desgaste ou imperfeicoes.

Examinar o aparelho com frequéncia do ponto de vista de
sinais de desgaste ou danificacao. Se tais sinais forem visiveis,
se o aparelho for utilizado inapropriadamente ou n&o funcio-
nar,deve devolvé-lo ao fabricante, antes de liga-lo novamente.

. Nao utilize adaptadores, tomadas multiplas e/ou extensdes.

4. Se o conector do aparelho e a tomada forem incompativeis,
solicite a substituicdo a uma pessoa qualificada por uma do
tipo adequado.

5. N&o utilize a almofada com doentes, criangas ou pessoas
insensiveis ao calor. A almofada eléctrica ndo devera ser
utilizada por criancas se os dispositivos de controlo nao ti-
verem sido ajustados previamente pelos pais ou pessoas en-
carregues do seu cuidado, ou se ndo lhes tiver sido explicado
convenientemente como utilizar estes dispositivos de forma
sequra.

6. N&o a utilize com uma pessoa incapacitada.

Tenha atenc&o para que o cabo de conex&o da almofada eléc-
trica.

- nunca esteja em contacto com objectos ou pecas quentes
- ndo seja arrastado por cima de arestas ou cantos cortantes
Utilizar a almofada eléctrica s6 em divisdes secas (por exem-
plo, ndo devera utilizar-se na casa de banho ou em lugares
similares).

N&o usar a almofada eléctrica se esta estiver himida ou mo-
lhadal

7. Este aparelho deve utilizar-se unicamente como almofada
eléctrica/cobertor, tal como se indica nas instrucoes.
Qualquer outro uso sera considerado perigoso. O fabricante
ndo sera responsavel por qualquer dano resultante de uso
indevido ou inadequado.

N&o tapar nem cobrir o selector de temperatura.

Com a finalidade de assegurar o funcionamento correcto do
selector de temperatura, este ndo devera colocar-se jamais
em cima ou debaixo da almofada eléctrica, nem ser coberta
ou tapada com qualquer outro objecto.

Lavar a 40 °C em processo suave!

Nao secar na maquina de secar!

Nao engomar!

N&o é permitido usar lixivia!

Na&o limpar a seco!

Perigo de descarga eléctrica!

[oN]

TISZT{TAS TAROLAS
0000000000

Vigyazat!
Tisztitas el6tt mindig hizza ki a halozati kabelt!

- A melegité parna (1) mosogépben moshato, lasd
amellékelt kezelési jelzéseket. Mielétt nekifogna a mele-
git6 parna mosasahoz, hizza ki a b dugét az a aljzatbol.

- A melegit6 parnat nem szabad szarazon tisztitani.

NE ALKALMAZZA AZ ELEKTROMOS

FITOPARNAT, HA MEG NYEDVES
0000000000

A termosztat nem kaphat nedvességet. Soha ne tartsa viz ala.
A nedvesség karosithatja a termosztatot.

- Ne hasznaljon mosoport vagy surloport. Ez karosithatjaa
készoléket.

KARBANTARTAS ES IDOSZAKOS
ELLENORZES
0000000000

Ha a készulék nincs hasznélatban, térolja szaraz helyen, és kertlje
a nehéz targyak rarakasat.

Kerulje a készilék 8sszegydrodését. Iddszakosan vizsgélja meg a
készuléket, beleértve a haldzati kabelt, hogy nincs-e rajtuk kopas
vagy meghibasodas.

Tarolas elétt, hagyja a késziléket lehdlni mieldtt Gsszecsoma-
golja.

A készuléket ne gyGrje 6ssze, ne tegyen ré targyakat tarolaskor.
NE helyezzen nehéz térgyakat a fGtGparnara tarolaskor,

ezek karosithatjék a vezetékeket.

Ha a készulék elhasznalodott vagy hibasodast mutat,

vigye el egy mindsitett UFESA javitokézpontba.

FIGYELMEZTETES A KESZULEK

MEGSEMMISITESET ILLETOEN
0000000000

Az arucikkeink optimalizalt csomagolasban kerulnek
kiszéllitasra. Ez alapjaban a nem szennyezd anyagok
hasznalataban nyilvanul meg, amelyek leadhatok a
helyi hulladékérlé kézpontban méasodlagos nyersanyagként.
Ez a termék megfelel a 2012/19/EU EU elGirasoknak. A ké-
sziléken lévé athuzott szemetes szimbdlum jelzi, hogy, ami-
kor a termék hulladékrendelkezésre kerGl, nem
szabad a haztartasi hulladékok kézé szamitani.
El kell széllitania egy kilonleges, elektronikai és
elektromos készulékeknek szant hulladékgyujtd
ponthoz, vagy vissza kell kildenie a forgalma-
-, egy hasonlé készulék beszerzésekor. Az
érvényben lévé hulladékgyijté rendelkezések szerint, azok
a felhasznalok, akik kiselejtezett készulékeket nem adjak le
egy specialis gyGjtépontnal, buntetendék. A kiselejtezett ke-
szilékek helyes hulladékrendelkezése azt jelenti, hogy Ujra-
hasznosithatdak és okoldgiailag feldolgozhatoak, vigyazva a
kornyezetre és
lehetévé téve a termékhez felhasznélt anyagok Ujra hasznal-
hatosagat. Tovabbi informaciokeért az elérheté hulladékgyjté
pontokrél forduljon a helyi hulladék kézpontjahoz, vagy az
Uzlethez, ahol a terméket vasarolta. A gyartok és importérok
feleldsek a termékek koldgiai Ujra hasznositasaért, feldolgo-
zéséért és hulladékrendelkezéséért, akar kozvetlenil vagy egy
nyilvanos rendszeren keresztil.
A helyi vérosi tanacsa informéciokkal szolgal az elavult készu-
lékekkel kapcsolatos rendelkezésrél.
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ES

- Almohadilla uso general

EN

- General purpose pad

FR

- Coussin a utilisation générale
PT

- Almofada de uso geral

HU

- Altalanos hasznalatd parna

AR
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N&o enrolar o cabo de conexdo a electricidade & volta do se-
lector de temperatural

8 Quando utilizar qualquer tipo de aparelho eléctrico, devem ser
cumpridas as seguintes directrizes fundamentais:

- nunca toque no aparelho com as mé&os ou os pés molha-
dos ou humidos

- ndo puxe o cabo de alimentacao do aparelho para tirar a
ficha da tomada

- nao deixe o aparelho exposto as intempéries (chuva, sol,
etc)

9. Antes de realizar qualquer operagao de limpeza ou manuten-
¢&o, desligue o aparelho da electricidade, tirando a ficha da
tomada.

10. Para evitar aquecimentos excessivos e perigosos, recomen-
da-se que desenrole completamente o cabo de alimentacéo
e que desligue o aparelho da electricidade quando este ndo
for utilizado.

11. Nunca mude o cabo de alimentagao deste aparelho. Se esti-
ver danificado, deite fora o aparelho.

12. Uma aplicagéo prolongada do aparelho na temperatura méaxi-
ma pode provocar queimaduras na pele. Nao puxe o aparelho
pelo cabo de alimentacao e nao utilize o cabo para segurar no
aparelho.

13. Se o aparelho vai ser usado de forma continua por um longo
periodo de tempo, o controlo deve ser ajustado para a posicdo
do minimo.

14. Utilize UNICAMENTE sobre o lencol de cima. NAO se deite
sobre a almofada, dado que poderia provocar um aquecimen-
to excessivo.

15. N&o introduza o aparelho na agua.

16. No caso de decidir nao voltar a utilizar este aparelho, devera
inutiliza-lo, cortando o cabo de alimentag&o depois de tirar a
ficha da tomada. Recomendamos que faga 0 mesmo com
todas as pecas potencialmente perigosas do aparelho, par-
ticularmente com aquelas com que as criancas possam ter a
tentacao de brincar.

17. O aparelho deve ser utilizado com os tipos de controlo indica-
dos na chapa de identificacao.

COLOCACAOQ EM FUNCIONAMENTO
0000000000

IMPORTANTE: esta almofada eléctrica dispde de um dispositivo
de seguranca que regula automaticamente a temperatura, conec-
tando e desconectando a corrente em intervalos regulares.
A temperatura da almofada corresponde ao méaximo admitido
pelas normas CE| vigentes para garantir a seguranca do utilizador.
O aparelho proporciona um calor suave, que ndo € prejudicial.

- Conectar a tomada a a ficha b na almofada de aquecimento.

A
N

Antes de ligar a almofada, verifique se o comando esta na po-
sicdo O e ligue-a & corrente.

- Ajustar no selector de temperatura (2) a temperatura de-

sejada.

B1
Ao ajustar a temperatura no selector (2), liga-se a almofada e o
piloto de controlo acende (3).
B2
Estando o selector de temperatura (2) na posicdo “0”, a almofa-
da esta desconectada e o piloto de controlo (3) apaga-se.
Atencao!
Assegure-se de que, durante a aplicacdo da almofada, circula
um pouco de ar entre esta e a pele.
Desconexao automatica
A almofada eléctrica desliga-se automaticamente ao fim de 90
minutos de funcionamento continuo, para evitar que funcione
sem vigilancia. A lampada de controlo fica a piscar. Para voltar
a conectar a almofada eléctrica, colocar o selector de tempe-
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ratura primeiro na posicdo ‘0" e, de seguida, na temperatura
desejada.
- Apbs concluir a aplicacao, extrair o cabo de conexdo da
tomada de corrente.

LIMPEZA / CONSERVACAO
(TYYYYYYYY)

Atencao!
Antes de limpar a almofada, extrair o cabo de conexdo da tomada
de corrente.

- A almofada de aquecimento (1) pode ser lavada na
maquina de lavar roupa, consultar os simbolos de se-
quranca anexados. Antes de lavar a almofada de aqueci-
mento, deve desconectar a tomada a da ficha b sobre a
almofada de aquecimento.

- Aalmofada de aquecimento ndo pode ser lavada a seco.

NAO UTILIZE A ALMOFADA ELECTRICA

SE AINDA ESTIVER HUMIDA
0000000000

O selector de temperatura ndo devera entrar em contacto
com a &gua. Nao colocar o mesmo debaixo de agua corren-
te ou submergi-lo! A humidade provoca danos no selector
de temperatura.

- Né&o usar detergentes ou dissolventes! O uso destes agen-
tes poderia ocasionar graves danos no aparelho.

CONSERVA(;AO E VERIFICAGOES

PERIODICAS
o000 0000O0O

Quando n&o utilizar o aparelho, guarde-o num lugar seco e evite
apoiar no mesmo objectos pesados.

Evite que se formem dobras. Examine com frequéncia o aparel-
ho e o cabo de conexao para verificar que n&o apresentam sinais
de desgaste ou deterioragao.

Quando quiser guardar o aparelho, deixe-o arrefecer antes de
o dobrar.

O aparelho ndo deve ficar amassado por objectos em cima en-
quanto esta guardado.

NAQ coloque artigos pesados sobre a almofada quan-

do estiver armazenada, pois os cabos poderdo ficar
danificados.

No caso de surgir algum destes sinais ou de haver mau fun-
cionamento, leve o aparelho a qualquer Servico de Assisténcia
Técnica autorizado pela UFESA.

ADVERTENCIAS DE DEPOSICAO /

ELIMINACAO
XYY XYY YY)

Para 0 seu transporte, as nossas mercadorias contam com

uma embalagem optimizada. Esta consiste - em principio-

em materiais ndo contaminantes que deveriam ser entregues

como matéria prima secundaria ao servico local de eliminacao de lixos.

Este produto cumpre a Directiva da UE 2012/19/EU.

O simbolo de um caixote de lixo riscado sobre o aparelho indica que o

produto, quando finalize a sua vida util, devera deitar-se

fora separado dos residuos domésticos, levando-o a

um centro de materiais residuais com separagdo de

aparelhos eléctricos e electrénicos ou devolvendo-o

a0 seu fornecedor ao comprar outro aparelho similar. E

-0 que lhe corresponde a responsabilidade de

levar o aparelho a um centro de materiais residuais especiais ao finalizar

asua vida util. Caso contrario, poderd ser sancionado em virtude dos re-

gulamentos de materiais residuais vigentes. Se o aparelho inutilizado for

recolhido correctamente como residuo separado, podera ser reciclado,

tratado e eliminado de forma ecoldgica; isto evita um impacto negativo

sobre 0 meio ambiente e a salde, e contribui & reciclagem dos materiais

do produto. Para obter mais informacao sobre os servigos de materiais

residuais disponiveis, contacte com a sua agéncia de materiais residuais

local ou com a loja onde comprou o aparelho. Os fabricantes e os im-

portadores tornam-se responsaveis pela reciclagem, tratamento e eli-

minacao ecolégica, seja directamente ou através de um sistema pablico.

A sua Camara ou Municipio informar-lhe-a sobre as possibilidades de
deposicao/eliminagao para os aparelhos que ja ndo se usam.
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sin et ne pas le couvrir non plus avec un objet quel qu'il soit.
Ne pas enrouler le cordon de branchement électrique au-
tour du sélecteur de température!

8. Lutilisation de tout appareil électrique est assujetti & lac-
complissement de certaines directives obligatoires énumeé-
rées ci-dessous:

- ne jamais toucher lappareil avec les mains ou les pieds
mouillés ou humides.

- ne pas retirer le connecteur de la prise en tirant le cordon
de branchement ni en tirant lappareil.

- ne pas exposer lappareil a lintempérie (pluie, soleil, etc).

9. Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien, décon-
necter lappareil en le débranchant du courant.

10. Pour éviter tout risque de surchauffe dangereuse, il est
conseillé de dérouler entiérement le cordon de branchement
et de débrancher lappareil du courant électrique sil n'est pas
utilisé.

1. Ne jamais remplacer le cordon de branchement de cet ap-
pareil. S'il est endommagg, il faudra mettre lappareil au rebut.

12. Une application prolongée de lappareil & température
maximum risque de provoquer des brolures sur la peau. Ne
pas tirer lappareil par le cordon de branchement et ne pas
s'en servir de poignée.

13. Si lappareil va étre utilisé de fagon ininterrompue pendant
une longue durée, la commande doit étre placée sur la po-
sition minimum.

14. La couverture ne PEUT ETRE POSEE que sur le drap de
dessus. NE vous couchez PAS sur le coussin car cela pour-
rait produire une surchauffe.

15. Ne pas immerger lappareil dans leau.

16. Avant de mettre cet appareil au rebut, vous devrez le laisser
hors dusage en coupant le cordon de branchement aprés
avoir enlevé le connecteur de la prise. Il est recommandé de
faire de méme en ce qui concerne toutes les piéces poten-
tiellement dangereuses de lappareil et plus particulierement
avec celles dont les enfants pourraient étre tentés de jouer.

17. Lappareil doit étre utilisé avec les types de commandes
indiquées sur létiquette de lappareil.

MISE SE EN MARCHE
0000000000

REMARQUE IMPORTANTE: Ce coussin est équipé dun dispo-
sitif de sécurité qui régle automatiquement la température en
connectant et en déconnectant le courant a intervalles réguliers.
La température du coussin est la maximale autorisée par les
normes CEl en vigueur pour garantir la sécurité de [utilisateur.
Cet appareil fournit une chaleur douce qui n'est pas nocive.

- Branchez la prise a & la fiche b du coussin chauffant.

A

b

Avant dallumer le coussin vérifiez que la commande se trouve
bien sur la position O et branchez-le a la prise de courant.

- Sélectionner la température voulue sur le sélecteur de

température (2).

B1
En sélectionnant la température sur le sélecteur (2), le coussin
électrique se connecte et le voyant lumineux de controle sallu-
me (3).
B2
Quand le sélecteur de température (2) se trouve sur la position
“0”, le coussin électrique est déconnecté et le voyant de contréle
(3) séteint.
Attention
Veiller & ce que pendant lapplication du coussin, un peu dair puis-
se passer entre le coussin et la peau.
Déconnexion automatique

La coussin électrique se déconnecte automatiquement a lissue
de 90 minutes de fonctionnement ininterrompu ce qui évite un
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fonctionnement sans surveillante. Le voyant de controle clig-

note. Pour reconnecter le coussin électrique, placer le sélecteur

de température sur la position “0” et ensuite sur la température

requise.

- apreés lapplication, retirer le cordon de branchement de la
prise de courant.

NETTOYAGE/ ENTRETIEN
0000000000

Attention
Avant de nettoyer le coussin, retirer le cordon de branchement
de la prise de courant !

- Le coussin chauffant (1) peut étre lavé a la machine,
voir les symboles dentretien attachés. Avant de laver le
coussin chauffant débranchez la prise a de la fiche b du
coussin chauffant.

- Le coussin chauffant ne doit pas étre nettoyé a sec.

NE PAS UTILISER LE COUSSIN ALORS

QU'IL EST ENCORE HUMIDE
o000 0000O00

- Le sélecteur de température ne doit surtout pas toucher
l'eau. Ne jamais placer le coussin sous le robinet de leau
et ne pas limmerger dans leau ! humidité endommage
le sélecteur de température.

- Nutiliser ni détergents ni solvants! lemploi de ces pro-
duits risque dendommager sérieusement lappareil.

CONSERVATION ET VERIFICATIONS

PERIODIQUES
0000000000

Si vous n'utilisez pas lappareil, rangez-le dans un endroit sec et
évitez de poser dessus des produits lourds.

Evitez la formation de plis. Examinez réguliérement lappareil et
le cordon de branchement pour vérifier quils ne présentent pas
de signes dusure ou de détérioration.

Avant de ranger (appareil, laissez-le refroidir avant de le plier.
Quand il est rangé, lappareil ne doit pas étre froissé. Ne poser
aucun objet dessus.

NE PAS poser dobjets lourds sur le coussin rangé car

ils risqueraient dendommager les cordons.

Si vous constatez les signes précités sur lappareil ou

en cas de fonctionnement défectueux, confiez-le a un quelcon-
que Service d'Assistance Technique agréé par UFESA.

REMARQUES CONCERNANT LE

DEPOT/ELIMINATION DES DECHETS
0000000000

Toutes nos marchandises sont conditionnées dans un em-

ballage optimisé pour le transport. En principe, ces embal-
lages sont composés de matériaux non polluants qui devront étre
déposés comme matiére premiére secondaire au Service Local
délimination des déchets.
Produit aux normes de la Directive de [UE 2012/19/
EU.
Le logo “poubelle” apposé sur lappareil indique que
tout appareil électroménager hors dusage ne doit

— pas étre jeté dans les déchets ménagers mais étre

déposé dans un centre de collecte de déchets dappareils électriques
ou électroniques ou qu'il doit étre remis & votre vendeur & loccasion
de lachat dun nouvel appareil. Il incombe & lutilisateur de déposer
lui-méme lappareil hors dusage dans un centre de collecte spécia-
lement prévu a cet effet, faute de quoj, celui-ci risque de se voir sanc-
tionné pour manquement au réglement en vigueur concernant les
déchets. Si lappareil hors dusage est correctement collecté comme
déchet tri¢, il pourra étre recyclé, traité et éliminé écologiquement
évitant ainsi tout impact négatif sur lenvironnement tout en contri-
buant au recyclage des matériaux qui composent le produit. Pour
toutes informations relatives aux Services délimination des déchets,
adressez-vous a la déchetterie de votre ville ou & votre vendeur
habituel. Les fabricants et les importateurs réalisent le recyclage, le
traitement et [élimination écologique, soit directement soit par lin-
termédiaire dun systéme public.
Pour toute information concernant le dépdt et [élimination des ap-
pareils usagés, renseignez-vous aupres de la Mairie de votre Com-
mune ou de la Préfecture de votre Département.

OLVASSA EL AZ UTASITASOKAT!

NE SZURJON TIT A MELEGITO PARNABA!

NE ALKALMAZZA A MELEGITOE PARNAT, HA MEG VAN TIROEDVE,

VAGY OSSZE VAN PRESELVE!

NEM FELEL MEG 3 EV ALATTI GYERMEKEK SZAMARA!

FONTOS INFORMACIOI KERJUK, ORIZZE
MEG KESOBBI HASZNALATRA!

Ha eladna a melegité parnat, mindig mellékelje hozza a ke-
zelési Utmutatot is!

BIZTONSAGI UTASITASOK
0000000000

A melegit6 parnat ottho-
ni hasznalatra tervezték
€s nem ipari vagy gyo-
gyaszati célra kérhazban
vagy mashol.

Olvassa el a hasznélati
Utmutatét, és drizze meg
gondosan!
Bizonyosodjon meg fel6-
le, hogy a melegitd parna
hasznélata alatt a fel-
hasznalé nem alszik el!
Ne hasznélja a melegi-
t6 parnat ha a melegité
parna nedves!

Ne alkalmazza a melegi-
té6 parnat, ha meg van
t0rédve, vagy 6ssze van
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préselve! Ne gyUrje 0sz-
sze a melegit6 parnat!
Ne szUrjon tGt a melegité
parnabal

Ne alkalmazza éllatokon.
3 év alatti gyermekek
nem hasznélhatjak a ké-
szUléket, mivel nem
tudnak a tulmelegedésre
reagalni.

A késziléket harom év-
nél idésebb gyerekek
nem hasznélhatjak, kivé-
ve ha szil6 illetve gydm
felugyelete alatt talalha-
toak illetve ki lettek ok-
tatva a készilék haszna-
latat illeten.

8 év alatti gyermekek
csak akkor hasznalhat-
jak a készUléket, ha a
szUl6 vagy a felugyeletet
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INSTRUCOES!
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LEIA ATENTAMENTE AS ADVERTENCIAS E INDICACOES DAS

NAO ESPETAR AGULHAS OU ALFINETES NA ALMOFADA!

NAO USAR A ALMOFADA ELECTRICA CASO ESTA ESTEJA DOBRADA!

NAO RECOMENDADO PARA CRIANCAS ENTRE OS 0-3 ANOS!

ADVERTENCIAS! IMPORTANTES! GUARDE
AS INSTRUCOES PARA UMA POSSIVEL
CONSULTA POSTERIOR!

Entregar estas adverténcias e indicacges juntamente com o
aparelho quando o vender ou ceder a outro proprietario.

CONSELHOS E ADVERTENCIAS

DE SEGURANCA
0000000000

Esta almofada eléctrica foi
concebida exclusivamente
para uso domeéstico e ndo
para uso industrial ou médi-
co em hospitais ou consul-
tas médicas.

Leia cuidadosamente as
instrucdes de uso da almo-
fada eléctrica. Guarde as
num lugar seguro para uma
possivel consulta posterior.

E absolutamente indispen-
sével evitar que o utilizador
adormeca durante o uso da
almofada eléctrical

N&o utilizar a almofada de
aquecimento se esta estiver
molhadal

ellatd személy a legala-
csonyabb hémérsékletre
allitotta be a termoszta-
tot.

8 éven feluli gyermekek,
tovabba testi, érzékszervi
vagy szellemi fogyaték-
kal élok, illetve tapasz-
talat vagy ismeretek hi-
anyaban hozza nem ért6
személyek hasznalhat-
jak a készuléket meg-
feleld felugyelet vagy a
biztonsagos hasznélatra
vonatkozd Utmutatasok
mellett, amennyiben
tisztdban vannak a hasz-
nalattal jaré veszélyek-
kel.

Ugyelien, hogy a gyer-
mekek ne hasznaljak a
készUléket jatékszerként.
A készUlék tisztitdsat és
karbantartasat nem vé-
gezhetik gyermekek ki-
véve, ha betoltotték a 8
éves életkort és ezt fel-
Ugyelet mellett teszik.

E készUléket nem hasz-
nalhatjak hére érzéket-
len és més olyan kiszol-
géaltatott személyek, akik
nem tudnak a tdlmele-
gedésre reagalni.

Ha hosszabb ideig be-
kapcsolva marad a
készUlék, akkor a ter-
mosztéattal allithatd be a
folyamatos mUkodés.

OI3La Y S 5 Dimsodl Il Yy Slowsidll e 131!

Wuito o1 & gho 45l pgSU ol Jositus Y
!O|’“3’0Cﬁai)°d|ﬁ£d&bmwu)ﬁ¢

dolol e 13] i leod Ol Yl S e

83l Jloiaw| s
1Ll gundl @o &5 5l
oudsl pl ot oo Y
143U »gSUl Ba5ell 5

Y Olgin 3 cyo J51 JbYI
el plasiials o) oy
g Joladl 0giSos U oY
.OJ|).‘2J| 4’)) &Lﬂ.u|

Y Olgiw 8 o J3T JlabYI
el plaseiunly og) gom:
s>l gl gl o6 1] V)
Oliwgo )il sy [o.pgé O
.b)lp a>)> J3| uJ.r.

Ol oS jle=nll 132

8 oy oo JUibYI dossuinn
0o Vly 398 Lod Olgium
P ual e Ogilay (R
dncndl 51 &l 1 sl
o el ol diall o

Basedl (B Guarld o1 ul J555 V!

Nao usar a almofada eléc-
trica caso esta esteja do-
brada!

N&o enruga-la!

Ndo aplicar a almofada
eléctrica em animais!

N3o espetar agulhas ou al-
finetes na almofadal
Criangcas com menos de
3 anos ndo devem usar
este aparelho, porque sdo
incapazes de reagir a um
sobreaquecimento.

O aparelho nao deve ser
utilizado por criancas com
mais de trés anos, a ndo
ser que os controlos te-
nham sido pré-configu-
rados por um dos pais ou
pela pessoa responsavel
ou se crianca for devida-
mente instruida sobre a
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ALKATRESZEK ES VEZERLOK
0000000000
0 melegité parna

g termosztat

9 fényes kijelzé

Kiméletesen 40 °C-on mossal
Ne széritsa szaritogépben!

Ne vasalja!

Ne fehéritse!

Ne tegye ki vegytisztitasnak!

ALKALMAZASI OPCIOK
0000000000

A melegité parnat a kdvetkezo testrészekre alkalmazhatja:
Kar, lab, gyomor, vall, comb, vadli stb.

ALTALANOS OVINTEZKEDESEK
0000000000

1. A csomagolas eltavolitasakor ellendrizze, hogy a készu-
lek szallitaskor nem sérilt-e meg. Ha kétségei lennének
efel6l ne hasznalja a készuléket, és vigye el egy mindsi-

tett javitokdzpontba.

2. Csak a muszaki adatos lapon feltintetett adatok betar-
taséaval csatlakoztassa, és mUkddtesse a késziléket.
Rendszeresen ellenérizze a késziléket hogy nem talal-
hat6ak-e rajta kopas illetve sérulés jelei. Ha ilyen jele-
ket taldl, vagy ha a késziléket nem rendeltetésszerden
hasznélték illetve az nem mukadik, vissza kell kuldeni a
gyartdhoz miel6tt Ujra bekapcsolna.

3. Ne hasznaljon atalakitokat, tobblyuky csatlakozé aljzatot
és / vagy hosszabbito kabeleket.

4. Ha a készulék csatlakozdja nem talél a halozati aljzattal,
hivion szakembert, aki kicseréli a csatlakozot egy talalo-
val.

5. A melegité parna nem hasznéalhato beteg gyerekek altal,
vagy a hét nem érzékeldk altal. Az elektromos melegitd
parna nem hasznalhato gyerekek altal, hacsak a nem a
sz0l6 vagy egy felvigyazo kapcsolta be és allitotta be,
vagy a gyereknek megmutatték a szerkezet helyes al-
kalmazasat.

6. Ne hasznélja mozgassérilt személyek esetén.

A seérulés elkerilésére a készuléket csak a vevészolga-
lattal javitassa.

NE
- hagyja, hogy a tapkabel hozzaérjen a forrd alkatré-

szekhez.
- huzza ki a tapkabel az éles sarkak folott.
A melegité parnakat csak szaraz helyiségekben alkal-
mazza (a furdészobaban stb. ne).
Soha ne alkalmazzon nyirkos vagy nedves melegitd
péarnat, varja meg, amig teljesen megszarad.

7. A készulék kizérdlag elektromos melegité parnaként
alkalmazhato az eléirdsok alapjan. Barmilyen més hasz-
nélat veszélyes lehet. A gyarto nem véllal feleldsséget a
helytelen vagy nem megfelelé hasznélatbél szarmazo
karokert.

Ne takarja le a termosztatot!

A termosztat megfelelé6 mikodésének biztositasara ne
helyezze azt a melegité parnara vagy alé, vagy ne takarja
le més targyakkal.

Ne tekerje fel a tapkabelt a termosztatra.

Danger de choc électrique!
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